

Один из старейших вузов Могилева МГУ им. А.А. Кулешова отметил 110-летний юбилей

Уникальные кафедры и лучшие выпускники

На прошлой неделе один из старейших вузов нашей страны - Могилевский государственный университет имени А.А. Кулешова, который славится своими достижениями в области научной и преподавательской деятельности, отметил свое 110-летие.



Из стен этого учебного заведения вышло много знаменитых людей, которые прославили альма-матер своими трудовыми успехами, научными разработками и достижениями. В могилевском вузе учились и Президент Беларуси.

В знаковый день Александр Лукашенко поздравил коллектив и студентов университета имени А.А.Кулешова с 110-летием со дня основания вуза:

- Убежден, что ваш коллектив и впредь будет примером в

обучении и воспитании молодежи, а вклад университета в интеллектуальное, экономическое и производственное развитие страны только приумножится.

В приветственном адресе Президент подчеркнул, что на протяжении всей истории университет успешно решает задачи укрепления кадрового потенциала страны. Здесь созданы уникальные кафедры и лаборатории, основаны передовые научные школы, подготовлены тысячи высоко-

квалифицированных специалистов, среди которых известные всему миру ученые, педагоги, управленцы - цвет и гордость белорусской нации.

В стенах университета в этот день прошли праздничные мероприятия, здесь с волнением и радостью принимали многочисленных гостей из разных уголков страны. На первом этаже учреждения функционировала выставка достижений и инновационных разработок, которая привлекала внимание посетителей. Жизнь университета, преподавателей и студентов не стоит на месте - лучший опыт перенимает молодежь, демонстрирует свои разработки и дает повод для гордости своим преподавателям. А это значит, что наш старинный университет идет в ногу со временем и держит руку на пульсе.

Помощник Президента - инспектор по Могилевской области **Леонид Мартынюк** на торжественном собрании по случаю юбилея университета отметил:

- Хочется сказать слова благодарности тем людям, которые стояли у истоков создания одного из ведущих вузов страны. Они заложили тот прочный фундамент, на котором мы сегодня живем и работаем. Фундамент, который позволил нам воспитывать нынешнее поколение.



Министр образования Беларуси **Андрей Иванец** поздравил присутствующих со знаковой датой, передал ректору **Денису Дуку** сертификат на развитие материально-технической базы учреждения, а также вручил ряд наград сотрудникам вуза, в том числе нагрудные знаки «Отличник образования».

- Сотрудники университета на протяжении уже более чем вековой истории сохраняют те традиции, которые создавались предшественниками. Безусловно, вы внедряете инновационные методы подготовки специалистов, которые отвечают самым современным требованиям, - отметил Андрей Иванец.

Ректор университета **Денис Дук** поблагодарил руководство области и страны за высокую оценку вклада университета в социально-экономическое развитие не только региона, но и страны.

- Отдельные слова благодарности заслуживают наши ветераны. Мы равняемся на вас!

Также в этот знаковый для вуза день мы вспоминаем тех, кто стоял у истоков. За 110 лет сменилось не одно поколение преподавателей и студентов. Были в нашей истории и трагические даты, когда смена поколений проходила не эволюционным путем, когда были потрясения, которые пережила наша страна в Великую Отечественную войну. Мы помним подвиг наших преподавателей, которые отдали жизни за то, чтобы мы с вами жили и растили своих детей. Поэтому сегодня мы свято чтим мирное настоящее Беларуси, ценим, что живем под мирным небом, и понимаем, какой ценой оно нам досталось, - отметил ректор вуза.

Много теплых слов прозвучало в адрес сотрудников учреждения, большинство из которых было награждено нагрудными знаками, грамотами и благодарностями за профессиональные заслуги.

Алина САВОЛШ
Фото Влада ЖИГАДЛО